

慨嘆現今樂壇不夠團結 何韻詩直指頒獎禮變質

變質

香港文匯報訊 何韻詩、張智霖、陳偉霆、王菀之等昨日到馬鞍山出席新城電台舉行的《2011樂壇K歌大熱唱》，吸引大批歌迷到場支持偶像。阿詩日前在其Facebook轟吐「我最喜愛的歌曲」改制不公平，阿詩自言仍在考慮是否出席頒獎禮，稱有無女歌手獎也不重要，現只想做自己喜歡的事。她亦坦言覺得樂壇變得愈來愈鬆散，頒獎禮亦變質。



何韻詩、王菀之及C All Star等昨日出席《2011樂壇K歌大熱唱》活動。

早前有指阿詩因不滿未能入圍叱咤樂壇流行榜頒獎禮的「我最喜愛歌曲20強」，追問她會否出席頒獎禮？阿詩想想後，重申並非針對某個頒獎禮，自己確是在考慮當中。過往數年她都不太參與這些遊戲，出席頒獎禮只像是去見朋友，不是為獎項。

問到是否覺得頒獎禮變質？阿詩坦言，可能向來都是，以前自己要出席是因為還是新人的關係，需要讓大家認識自己，如今亦覺得樂壇變得很散，不太團結，感覺是各有各玩，阿詩說：「以前我都有些野覺得唔舒服。(做家想眼不見為淨?)」可以咁講，我只係想做自己鍾意的事，頒獎禮好似純粹係各自的活動，多過去決定歌手的成績。(咁講唔怕得罪各台?)所以我想一視同仁，一係全部都去，一係全部都唔去。(咁咪無女歌手獎?)呢個唔係好重要，我追求的唔係這些，做家都未肯定係咪完全唔去。」至於問到是否覺得公信力不夠？阿詩就指，輪不到她去評論。

會先考慮公司立場

提到連密友容祖兒亦說會鼓起所有勇氣勸她出席頒獎

禮，因為她很「硬頸」？阿詩承認都是，不過對方不需要鼓起勇氣，其實只是單純出席與否，不用弄得那般複雜，並會考慮到公司的立場。

問到有否收到要「收火」或「收口」的指示？阿詩略顯無奈說：「我唔係佢，可能平時都無人會講，咁我比較多口囉，我唔係要鬧人，亦無收到咩壓力。」記者形容她這樣與炮灰無異？阿詩認為這是在乎不在乎的問題，如果不在乎就不是炮灰，但她確實尚未準備任何衣服，似是出席的機會不大。

智霖為唱歌推其他工作

至於張智霖將有份角逐「新城勁爆男歌手獎項」，張智霖表示有信心，今年為唱片事業而推掉不少工作。況且獎項同時也是對公司和歌迷的一份鼓勵。問到最想取得多少個獎項？他笑說當然愈多愈好。談起其好友郭富城將會開騷，他表示會精神上支持對方。而陳偉霆表示會全力支持女友蔡卓妍的歌曲《年年》打入叱咤20強，並笑說會開不同戶口來投票。



陳偉霆昨出席活動時，不忘為女友阿Sa拉票。



張智霖稱今年有信心奪男歌手獎項。



阿詩指自己現在追求的不再是獎項。



黃德斌與陳敏之齊齊呼籲大眾切勿酒後駕駛。

黃德斌 險遭醉駕司機撞死

香港文匯報訊 黃德斌、陳敏之及區文詩前晚在尖沙咀一帶夜店出席「切勿酒後駕駛2011」活動，黃德斌自言一定不會酒後駕駛，皆因他十多年前差點命喪醉駕司機手上。他說：「當時我正在駕車，突然有私家車司機因醉駕，車子撞向一架貨車，貨車再攔腰撞向我，我的車撞爛了，好彩我命大沒事。」他又謂有朋友曾不聽勸告酒後駕駛後撞車，連累車內另一位朋友死亡，他自言後悔沒有強硬阻止朋友醉駕。

提到《天與地》因讓路頒獎禮及《萬凰之王》結局停播四天，令編審周旭明在微博炮轟，德斌表示停播對《天》劇並非好事，「這對劇集當然有影響，但我們也不能控制，幸好外間對劇集反應正面。我明白收視不理想，但劇集也吸引到一班平日不看電視的觀眾。」他表示無綫有很多節目選擇，不一定只收看高收視的節目，而且《天與地》也令公司知道不少製作上的問題。

想擺獎後多接工作

陳敏之的衫衫薄薄出席活動，早前得到最佳女配角獎的她，在頒獎禮後狂歡一晚，結果感冒病足一星期。提到她得獎後接工作可有加價？她說：「我不知，也不理，最重要多接工作。」而她表示未試過醉駕，她呼籲：「不要貪一時刺激開心，玩要適可而止，放低車子做乘客，想怎樣玩也可以。」



眾人於活動上要刺破氣球，但陳敏之(左三)面露驚恐之色。

徐克鼓勵中國導演嘗試新科技



徐克最新力作《龍門飛甲》的3D效果備受好評，他與陳坤開香檳慶祝。

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報導) 徐克最新力作《龍門飛甲》日前在內地上市，首日已贏得2500萬的票房，影片的3D效果更得到不少媒體和觀眾稱讚，被譽為國產3D電影的標桿。

導演徐克攜陳坤出席深圳見面會時表示，開始規劃拍3D時，就覺得是一個考驗。因為3D科技含量高，很多人都覺得中國人不能拍，但他說：「3D只是工具，很方便，也不是很深奧。我們中國導演對這個工具不要帶有恐懼感，對科技不要有畏縮的態度。這次我們得到的技術經驗，也希望跟同業分享。」

據悉，影片投資3千多萬美元，當中一半用於3D方面的器材運作，以及後期特效。徐克指組建團隊便花了2年時間，對技術和製作都有一定把握才開始拍，但開拍拍戲時，演員和幕後仍十分緊張，「這個嘗試也許沒有結果，不過當時已經沒怎麼想，只是努力去做，最後出來的效果比較滿意。」

不過有媒體反映在片時遭遇3D效果出現問題，徐克表示抱歉，他本人也遇過有影院為了減低成本，調暗燈光，導致畫面偏暗，影響了觀影效果。他呼籲：「中國3D電影才剛起步，希望院線能夠在技術上多加支持。」

陳坤演配角當激勵

對於張藝謀導演的《金陵十三釵》同期上映，來勢洶洶，成為最大對手，徐克淡然處之指：「我肯定《十三釵》是好電影，張藝謀也是好導演，影片一起放映，大家應該互相支持。」

陳坤近兩年演技突飛猛進，從偶像派走向實力派，他自己就稱原來都是演主角，覺得反正都有得演，不夠認真，但08年以後演了許多配角。在拍戲時觀察主角，也不斷審視自己的演技，是一種激勵。「現在重新演主角時，便十分珍惜。現在接戲，會挑好的角色，也希望每一次能夠認真去做，享受拍攝的過程。」

莊思敏 難忘雪地吃中菜過聖誕



香港文匯報訊 莊思敏(見圖)昨日受邀出席「幻彩聖誕派對Mix & Match」活動，並大騷修長美腿，展示最潮聖誕派對造型。莊思敏更即席為男粉擔任星級形象指導，親為該名男粉絲改頭換面，幫他Mix & Match，配襯出型格Look，成為她理想的型男裝扮，助他出席浪漫聖誕約會。

莊思敏又大談對男士打扮的心得及喜好，她指出聖誕節適合穿著Crazy Color，因為聖誕充滿開心的氣氛，又能突出鮮明的形象。她又憶述自己最難忘的聖誕節，當屬是以前曾於雪地中吃中菜過聖誕，果然夠特別。而莊思敏雖然工作繁忙，但她已迫不及待購買好聖誕禮物送朋友，而她自己亦希望可以收到神秘聖誕禮物。

今補辦結婚派對 莫文蔚親備喜餅



香港文匯報訊(記者 凡文) 莫文蔚(Karen)(見圖)早前與初戀男友Johannes於意大利註冊結婚，Karen媽媽更專程到意大利為她上頭，可惜爸爸有事未能親身前往現場見證，故Karen為讓爸爸和其他在港親友能夠感受到她的新婚喜悅，決定今日在港補辦結婚派對。

擁有多國血統的Karen自言對中式結婚習俗情有獨鍾，今日她會偕同丈夫於派對上行傳統奉茶禮，向長輩表孝心，並將派喜餅視為婚禮中重要的一環。婚慶當日，Karen會親自將喜餅贈長輩添喜慶。Karen坦言雖早前已舉行過西式婚禮，但對於今日的派對，她亦覺得緊張又興奮，更計劃邀請同樣於十月完成終身大事的好友梁詠琪出席其派對，實行與眾多親朋好友一起共歡。

鍾舒漫自爆有人追



香港文匯報訊(記者 李慶全) 鍾舒漫(見圖)昨日出席聖誕活動，今年聖誕難得可以放假，她指去年公司派對上她試做朱古力送給同事大受歡迎，今年她改試做cupcake，希望都一樣會受歡迎。而今年聖誕她計劃與自己一班朋友開派對，當中不乏單身的男生，她也坦言最近有追求者，只不過彼此未肯定是否有意思，所以仍在等候中。

鍾舒漫表示從前年輕怕拖，會貪靚仔，現則會想將來，寧選個有上进心的人，所以也要看定一點，因此覺得鄭秀文唱的《不要驚動愛情》好配合她的想法。她笑指日前她去問母親會覺得她跟妹妹誰先結婚，母親毫不考慮就說她是長女應該是她先結婚，立刻令她感到很大壓力。